il Zzapis vysledek do druhého fadku.

l;}] Vypotite;j.
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(=30)" + (=202 + (=10} + 0° + 107 + 20° + 30% =
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@ Najdi ¢islo x, pro které plat:

a) 8% 18%= 15
b) 9¢=81
Q) 9 I s 2

L@ V pravouhlém trojdhelniku KLM s pravym
tihlem pfi vicholu M je déna piepona a délka
jedné odvésny. Urci délku druhé odvésny, je-li
I =24 cm a m = 35 cm. Vysledek zaokrouhli na
jedno desetinné misto.

@ Zapis rozvinuty zapis disla u poduikolu
a)acislovetvarua-101<a<10;n€eN
u podukolu b).

a) 205036=

b) 682000=

Zebiik opFfeny o zed' ma délku 8,5 metrii. Dolni
konec je od zdi ve vzdalenosti 1,7 metr. Urdi,
v jaké vysce se zebfik dotyka zdi.
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